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GRUNDIG

Reparaturhelfer

Abgleich-Anleitung 1965

AM-ZF-Abgleich 4680 kHz

Berelch, Ankopplung
Drehko-Stellung des MeBsenders Abgilelch Empfindiichikedt Semerkvages

G EF 89 () vnd (1) MaxImum 780 pv Mit wechselseitiger Beddm funf
MW, (10 kQ und 5 nF In Relhe) uggle chen.
Zeiger auf 1 MHz ZF-Trennschrfe 1 ; 115

G, ECH® (i} vnd {1V} Maximum 15,5 pv ZF-Bandbreite 4,2 kHz
MW, eingedreht an Antenne (¥) innaeres Minimuvm Sperrtiefe 1 : 12
AM-Oszillator- und Vorkreisabgleich
Berelch Empfind- Spiegel- Schwiag-
Frequenz lichkelt selekilon strom
Zelgersteliung Oszlliator Yorkrels py 3 pA Bemerkungen

560kHz (O Moximum @ Maximum 55... 900 400. ..

MW U s00 ... 480 Zeigeranschlag auf 1 von 510 kHz*
1450 kHz @ Maximum (@ Moximum ... B 270 450
Abgleich-Relheafoige:
160 kHz & Maximum @& Maximum 75... 4500 ... 360 t"-::"-bc:szf;f\.:n?{o‘g?l:rlﬂu
LW b, 1000 400 MW-Yorkrels nochmals cbgleichen,

320 kHz .6 00 . 410 Der MW-Vorkreisabgleich erfolgt durch
Verschieben der kleinaren Spule auf
dem Ferritstab.

... 12 M0... Mischempfindlichkelt bel
KW 8 MHz @ Maximum @& Maximum caa15,., 10 ve s 280, ., 1 MHz an Gy ECH 81: 18 uV
« o 15 ] .o 280
FM-ZF-Abgleich 10,7 MHz
Mefisender- Ankopplung Empfind-
Modulation des Mefisenders Abglelch Abgleichanzeige lichkelt Bemerkungen
(a} Maximum Outputmeter Bel méglichst groSem Hub (£ 75 kHz)
FM G, EAF 80N 4.5 mv abgleichen.
Diskriminator-Abgleich mit 100 mV ZF
(b) Maximum Outputmeter an Gy EF 89. Der Ausgleichsregler R 2
(3 k) Im Filter [l ist bel einer ZF-Spannung
von 300-—400 mY avf maximalie AM-Unter-
Gy ECH 81 E:l] ﬁgﬂmﬂm 120 v driickung einzusteilen.
EM Outputmeter (nur mit Wobbeloszillograph mdglidh).
Drahtring ECC 85 odaer {®} Inneres Maximum R 2 befindet sich Dber dem Kern (b).
Uber 0,5 pF an Punkt ,x* ({f) Maximum
FM-Oszlllator-, Zwischen- und Antennenkreis-Abgleich
MeBsander Empfind-
Frequenx Schwing- Ichkalt
leigerstelivag Oszillator Iwischenkrels Antennenkrels Abglelch- sponnung {Rouschzahl) Bemerkungen
Da der Krels sehr breit ist, wird
88 MHz {A) Maximum (B} Maximum {E} Maximum *} K der Kern 2,5 rﬁr?n untaer dem oberan
- Spulenk&rperrand eingestellt,
Outputmeter  2...25V < 3klo Spule F darf nicht verstellt werden,
102 MHz (C) Maximum (D) Maximum Wenn schon verstellt, dann ausbaven und

separat auf 0,75 uH abgleichen,

Brumm: L-Regler zu: 1,5 mV; auf: 3.5 mV,



FM-Spulensatz

AM-Spulensatz von unten gesehen
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SchnurlauffUhrung von der Skalenseite gesehen

_—--—_-—_-—.___—_-

Antriebsschnur ca. 645 mm lang
_____ Stahlseil ca. 625 mm lang

Filter-Ruickansicht

4

2 x umschlingen

Ferritstab-Antenne

Fl 7207—348

Fll 7207—328
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